



COLD WHITE TAN® SG

PRODUS GRANULAT, FOARTE SOLUBIL,
OBTINUT DIN TANINURI PENTRU UZ OENOLOGIC

COMPOZIȚIE



Amestecul proaspăt de taninuri ellagice și catechinice ale COLD WHITE TAN® SG se obține cu o selecție atentă de materie primă vegetală de cea mai bună calitate, pentru a face produsul final deosebit de potrivit pentru utilizarea enologică.

CARACTERISTICI



Atât procesele de extracție, cât și cele de uscare utilizate pentru producerea COLD WHITE TAN® SG au ca scop protejarea caracteristicilor organoleptice valoroase ale materiei prime. Și procesul de uscare ia în considerare aceleași principii, astfel COLD WHITE TAN®SG este un produs extrem de proaspăt și delicat la nivel de aromă și olfactiv, prin respectarea structurii vinului odată ce a fost adăugat. COLD WHITE TAN® SG are o activitate de limpezire. Utilizarea tehnicii specifice de producție numită "instantizing proces" face COLD WHITE TAN® SG, foarte solubil chiar și la temperaturi scăzute.

UTILIZARE



COLD WHITE TAN® SG este recomandat în special în tratamentul vinului alb, celui brut vinuri sau în timpul rafinării. Contracarează evoluția naturală în note calde a vinurilor obținute din struguri care sunt prea coapte, păstrând în același timp volumul acestora dar și o prospețime delicată. Utilizarea sa este binevenită și pentru vinurile problematice.

De asemenea, se aplică în fazele post fermentare și rafinare a vinurilor roze, în același scop descris pentru vinurile albe. Potrivit în fazele de pre-îmbuteliere, pentru a fi dozat în vinuri stabile în proteine.

Vinurile tratate cu COLD WHITE TAN® SG sunt, în general, mai complexe din punct de vedere aromatic, proaspete și au un volum mai gros.

Atunci când se utilizează COLD WHITE TAN®, respectați normele legale în vigoare.



COLD WHITE TAN® SG

PRODUS GRANULAT, FOARTE SOLUBIL,
OBTINUT DIN TANINURI PENTRU UZ OENOLOGIC



MOD DE UTILIZARE

COLD WHITE TAN® este ușor solubil în apă. Se dizolvă cu atenție cantitatea dorită de COLD WHITE TAN® SG în 10 părți de apă și apoi se adaugă la masă. Nu folosiți obiecte metalice și apă calcaroasă. Se recomandă utilizarea produsului cu câteva zile înainte de următoarea filtrare, pentru posibila interacțiune cu proteinele din vin.



DOZARE

de la 1 la 6 g/hl pentru vinurile albe;
de la 1 la 5 g/hl pentru vinurile roze.



AMBALAJ

pachete din polilaminat de 500 g.



PĂSTRARE

A se păstra într-un loc răcoros și uscat, departe de lumină.
Închideți cu atenție pachetele deschise.



PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos